
cl Analyse fonctionnelle d'un objet technique

Resumé : Fonctions techniques et solutions techniques

Plusieurs solution techniques 
pour assurer la même fonction 
technique : Ralentir le vélo

Comment choisir ? En fonction des contraintes



cl Analyse fonctionnelle d'un objet technique

Choix d'une solution technique pour assurer une fonction technique...

Solution 1 Solution 2 Solution 3

La solution 1 est la plus économique , mais elle peu poser des problème d'efficacité lors de passage dans le terrains boueux et les grandes pentes.

La solution 2 est plus chère , maisest plus efficace et fiable que la solution1 en particulier 'efficacité lors de passage dans le terrains boueux et les 
pentes....

→ La soultion 1 est la plus utlilisée pour les vélos de ville , alors que la solution 2 est préconisée pour les Velos Tout Terrain


